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INDUSTRIAL MACHINERY MOVER
USER MANUAL

Model: GYZU-6T, GYZU-6T*4, GYZG-6T*4, GYW-3T

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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INDUSTRIAL MACHINERY
MOVER

NEED HELP? CONTACT US!
Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

mailto:CustomerService@vevor.com
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1. Read carefully and understand all ASSEMBLYAND OPERATION
INSTRUCTIONS before operating.
2. Failure to follow the safety rules and other basic safety precautions
may result in serious personal injury.

GENERALSAFETYRULES

1. It is recommended to use this product on flat, hard ground.
2. It is strictly prohibited to use this product on uneven or soft ground,
which is liable to cause property and personal injury.
3. This product is not suitable for use on sloping ground, otherwise
accidents will occur easily.
4. Do not use more than the product load capacity.
5. Because the ground is not smooth, the wheels of each mover may not
be all involved in the work, it is recommended under the nominal load to
use.
6. When using this product, it should be moved slowly at a low speed, as
excessive speed can easily cause the mover to slide out, Accidents
happen easily.
7. When the load is lighter, the steering performance of the mover is
about good; conversely, the steering performance of the mover is not
good.Do not swerve when the operator is struggling to turn. Heavy-duty
steering will cause serious wear on PU wheels, it is recommended to use
Jack lifting to assist the mover steering.
8. Do not recommend the use of a single or 2 movers together to carry
large equipment, such use is not safe;For heavy equipment, 3 or 4 movers
are usually used together.
9. For high and narrow equipment, due to the high center of gravity, the
use of mover handling measures to prevent possible overturning.
10.When multiple movers are used together, rubber pads are added to
ensure consistency in height;When handling, control the direction of each
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mover should be consistent, otherwise it is difficult or impossible to
move.When turning, it is suggested to lift the weight slightly with the aid of
Jack and other tools to facilitate the mover to turn.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

MODELAND PARAMETERS

Model GYZU-6T GYZU-6T*4 GYZG-6T*4 GYW-3T

Total Load
Capacity 4T 8T 12T 3T

Single Load
Capacity / 4T 4T /

Package 1 4 4 1

Number of
Wheels 4 4 4 3

Wheel Type PU PU Carbon Steel PU

Material
Carbon
Steel Carbon Steel Carbon Steel

Carbon
Steel

Color Yellow Yellow Yellow Yellow
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GYZU-6T

1

2

3

1. Rotary Disc 2. Integrated Tie Rod 3.Wheel

GYZU-6T*4，GYZG-6T*4

1
2

3

1.Rotary Disc 2. Integrated Tie Rod 3.Wheel
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GYW-3T

1

3

2

1. Handle 2.Swivel Roller 3.Rotary Disc
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NO. Name GYZU-6T GYZU-6T*4 GYZG-6T*4 GYW-3T

1

Industrial
Machinery
Mover

1 4 4 1

2 Glove / / / 1

3 Bolt+Nut / / / 4

4 Connecting
Sheet

/ / / 2

5 Handle / / / 2

6 User Manual 1 1 1 1
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Step1：Use a large pry bar or hydraulic jack to lift the equipment.

Step2：Place the industrial machinery movers in the bottom of the
equipment.

Step3：Ensure that the equipment is placed in the load-bearing center of
the industrial machinery mover.

Step4:When using this product, it should be moved slowly at a low speed,
as excessive speed can easily cause the movers to slide out.

NOTE: According to the different weights and sizes of the equipment to
choose the industrial machinery mover model,there are five styles to
choose from, as shown below:

Fig.1
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Fig.2 Fig.3

Fig.4

Fig.5
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Two Steering Modes For Reference:

MAINTENANCE

1. After the use of the mover, remove the wheel of iron filings and other
sharp objects, storage dry environment.
2. Regular inspection of the mover. Replace bearings in time if the wheel
rotation is not flexible or large bearing clearance or noise.Replace the
wheel in time, if the wheel is damaged.
3. After use, PU Wheel's mover should be cleaned in time, because the
wheel is easy to be hurt by sharp objects such as iron filings, sand, oil, etc.
4. If the surface paint of the mover is damaged, it is recommended to
repair it in time to avoid rusting.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road, Staines-
upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329
Frankfurt am Main.

UK REP

EC REP
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Support technique et Cer t i f ica t de garantie électronique
www.vevor.com/support

INDUSTRIEL MACHINERIE
DÉMÉNAGEUR
UTILISATEUR MANUEL

Modèle : GYZU-6T, GYZU-6T*4, GYZG -6T*4, GYW-3T

Nous continuons à nous engager à vous fournir des outils compétitifs prix.
"Sauvegarder Moitié", "Moitié Prix " ou toute autre expression similaire utilisée par nous
seulement représente un

estimation des économies que vous pourriez réaliser en achetant certains outils chez nous
par rapport aux principaux
grandes marques et ne fait pas nécessairement signifie couvrir tous catégories des outils
proposés par nous. Toi

sont nous vous rappelons de bien vouloir vérifier attentivement lorsque vous êtes passer
une commande avec nous si tu sont

en fait, je sauve la moitié par rapport aux plus grandes marques.

https://www.vevor.com/support
https://www.vevor.com/support
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INDUSTRIAL MACHINERY
MOVER

BESOIN DE L'AIDE? CONTACT NOUS!
Avoir produit Des questions ? Besoin technique soutien? S'il te plaît
sentir gratuit à
contact nous:

Support technique et Certificat de garantie électronique
www . vevor . com / support

C'est l'original instruction, s'il vous plaît lisez tout manuel instructions
soigneusement avant de l'utiliser. VEVOR se réserve une interprétation
claire de notre manuel d'utilisation. L'apparence du produit doit être
soumis à la
produit vous reçu. S'il te plaît, pardonne nous que nous ne le ferons pas
je vous informe à nouveau s'il existe une technologie ou un logiciel

mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
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mises à jour sur notre produit.
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1. Lisez attentivement et comprenez tout leMONTAGEET
OPÉRATION INSTRUCTIONS avant l'utilisation.
2. Non-respect des règles de sécurité et autres basique sécurité
précautions peut résulter sérieusement personnel blessure.

RÈGLESGÉNÉRALESDESÉCURITÉ

1. C'est recommandé à utiliser ce produit à plat, dur sol.
2. Il est strictement interdit de utiliser ce produit sur inégal n ou doux
sol, lequel est susceptible de causer des dommages matériels et
personnel blessure.
3. Ceci produit n'est pas adapté à l'utilisation sur en pente sol,
sinon des accidents se produiront facilement.
4. Faire pas utiliser plus que le produit charger capacité.
5. Parce que le sol est pas lisse, les roues de chaque déménageur peut
pas être tout impliqué dans le travail, il est recommandé sous la valeur
nominale charger à
utiliser.
6. Lorsque vous utilisez ceci produit, il devrait être déplacé lentement à
un faible vitesse, car une vitesse excessive peut facilement amener le
déménageur à glisser dehors, Accidents
Cela peut arriver facilement.
7. Lorsque la charge est plus léger, la direction performance de la
déménageur est
à propos de bien ; à l'inverse, les performances de direction du moteur est
pas
bien.Faire ne pas dévier lorsque le conducteur a du mal à tourner.
Robuste la direction entraînera une usure grave Roues en PU, il est il
est recommandé d' utiliser un cric de levage pour aider le direction du
moteur.
8. Faire pas recommander l'utilisation d'un seul ou 2 déménageurs
ensemble à porter
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gros équipements, une telle utilisation n'est pas sûre ; pour les
équipements lourds équipement, 3 ou 4 déménageurs sont généralement
utilisés ensemble.
9. Pour les hauts et les bas équipement étroit, exigible à le haut centre
de gravité, le utilisation de la manutention du déménageur mesures
visant à prévenir renversement possible.
10. Lorsque plusieurs déménageurs sont utilisés ensemble, caoutchouc
tampons sont ajouté à
assurer la cohérence dans hauteur; Lors de la manipulation , contrôlez la
direction de chaque
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le déménageur devrait soyez cohérent, sinon il est difficile ou impossible à
bouger. En tournant, il il est suggéré de soulever légèrement le poids à
l'aide d' un cric et d'autres outils pour faciliter la rotation du déménageur.

SAUVEZ-LES INSTRUCTIONS

MODÈLEET PARAMÈTRES

Modèle GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

Total
Capacité
de
charge

4T 8T 12T 3T

Célibataire
Charger
Capacité

/ 4T 4T /

Emballer 1 4 4 1

Nombre
de
Roues

4 4 4 3

Type de roue PU PU Acier au
carbone

PU

Matériel
Carbon
e
Acier

Carbone Acier Acier au
carbone

Carbon
e
Acier
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Couleur Jaune Jaune Jaune Jaune
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GYZU-6T

1

2

3

1. Rotatif Disque 2. Cravate intégrée Tige 3.Roue

GYZU-6T*4 , GYZG-6T*4

1
2

3

1.Rotatif Disque 2. Cravate intégrée Tige 3.Roue
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GYW -3T

1

3

2

1. Poignée 2. Pivotant Rouleau 3.Rotatif Disque
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NON. Nom GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

1

Industriel
Machinerie
Déménag
eur

1 4 4 1

2 Gant / / / 1

3 Boulon+écr
ou

/ / / 4

4 De liaison
Feuille

/ / / 2

5 Poignée / / / 2

6 Utilisateur
Manuel

1 1 1 1
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Étape 1 : Utilisez un grand levier ou vérin hydraulique pour soulever le
équipement.

Étape 2 : Placer les déménageurs de machines industrielles
dans le bas de la équipement.

Étape 3 : Assurez-vous que l'équipement est placé au centre porteur
de l'industriel machinerie déménageur .

Étape 4 : Lorsque vous utilisez ce produit, il doit être déplacé lentement
un faible vitesse, car une vitesse excessive peut facilement provoquer la
déménageurs à glisser dehors.

REMARQUE : En fonction des différents poids et tailles de
l'équipement pour choisir le modèle de déménageur de machines
industrielles, il existe sont cinq styles à
choisissez parmi, comme indiqué ci-dessous:

Fig.1
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Fig.2 Fig.3

Fig.4

Fig.5



- 9 -

Deux directions Modes Pour référence :

ENTRETIEN

1. Après l'utilisation du déménageur, retirez la roue de limaille de fer et
autres objets tranchants, stocker dans un environnement sec .
2. Inspection régulière du déménageur. Remplacer roulements dans le
temps si la roue la rotation est pas flexible ou gros roulement
dédouanement ou bruit.Remplacer le
roue avec le temps, si la roue est endommagé.
3. Après utilisation, Le moteur de la roue en PU devrait être nettoyé avec
le temps, parce que le la roue est facile à blesser par des objets
tranchants tels que comme limaille de fer, sable, huile, etc.
4. Si la peinture de surface du déménageur est endommagé, il est
recommandé à répare-le à temps pour éviter rouille.
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Fabricant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangong si
Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i,
baoshanqu, Shanghai 200 000 CN.

Importé en Australie : SIHAO SARL PTY, 1 RUE ROKEVA,
ESTWOOD Nouvelle-Galles du Sud 2122 Australie
Importé à États-Unis : Sanven Technology Ltd., bureau 250 , 9166
Anaheim Lieu, Rancho Cucamonga, Californie 91730

YH CONSULTING LIMITÉ.
C/O YH Consulting Bureau limité 147,
Centurion Maison, Londres Route ,
Staines- upon-Thames, Surrey, TW18
4AX

E-CrossStu GmbH
Rue Mainzer Landstr.69,
60329 Francfort-sur-le-
Main Principal.

UK REP

EC REP
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Support technique et Certificat de garantie
électronique www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support
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Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat www.vevor.com/ support

INDUSTRIE MASCHINEN MOVER
BENUTZER HANDBUCH

Modell: GYZU-6T, GYZU-6T*4, GYZG -6T*4, GYW-3T

Wir sind weiterhin bestrebt, bieten Ihnen Werkzeuge mit wettbewerbsfähigen Preis.
"Speichern Halb", "Halber Preis " oder andere ähnliche Ausdrücke von uns nur
repräsentiert ein

Schätzung der Einsparungen, die Sie durch den Kauf bestimmter Werkzeuge bei uns im
Vergleich zu den großen profitieren könnten
Top-Marken und nicht unbedingt bedecken alle Kategorien der angebotenen Werkzeuge von
uns. Sie

Sind Bitte überprüfen Sie sorgfältig, wenn Sie eine Bestellung aufgeben mit uns wenn du
Sind

tatsächlich sparen die Hälfte im Vergleich zu den Top-Großmarken.

https://www.vevor.com/support
https://www.vevor.com/support
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INDUSTRIAL MACHINERY
MOVER

BRAUCHEN HILFE? KONTAKT UNS!
Haben Produkt Fragen? Brauchen technisch Unterstützung? Bitte
fühlen frei Zu
Kontakt uns:

Technischer Support und E-Garantie - Zertifikat
www.vevor.com/support     

Dies ist das Original Anweisung, bitte alles lesen Handbuch
Anweisungen
sorgfältig vor dem Betrieb. VEVOR behält sich eine klare Auslegung
unserer Bedienungsanleitung vor. Das Aussehen des Produkts soll
unterliegen dem
Produkt Sie erhalten. Bitte verzeihen Sie uns, dass wir nicht informiere

mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
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euch nochmal wenn es Technologien oder Software gibt Updates auf
unserer Produkt.
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1. Lesen Sie sorgfältig und verstehen Sie alleMONTAGEUND
BETRIEB VORBEREITUNG DER INBETRIEBNAHME DIE
ANLEITUNG.
2. Nichtbeachtung der Sicherheitsvorschriften und anderer Basic
Sicherheit Vorsichtsmaßnahmen kann resultieren im Ernst persönlich
Verletzung.

ALLGEMEINESICHERHEITSREGELN

1. Es ist empfohlen verwenden Das Produkt auf der Ebene, hart Boden.
2. Es ist streng verboten, verwenden Das Produkt An uneben f oder
weich Boden, welche ist geeignet, Eigentum zu verursachen Und
persönlich Verletzung.
3. Dies Produkt ist nicht geeignet für den Einsatz An abfallend
Boden, sonst Es kommt leicht zu Unfällen.
4. Tun Sie nicht mehr nutzen als Die Produkt laden Kapazität.
5. Weil der Boden nicht glatt, die Räder von jede Umzugshelfer Mai
nicht sei alles an der Arbeit beteiligt, Es Ist empfohlen unter der
Nennleistung laden Zu
verwenden.
6. Bei der Verwendung dieses Produkt, es sollte Sei ist umgezogen
langsam bei A niedrig Geschwindigkeit, da eine zu hohe Geschwindigkeit
leicht dazu führen kann, dass der Mover gleiten aus, Unfälle
passieren leicht.
7. Wenn die Last leichter, die Lenkung Leistung der Umzugshelfer Ist
etwa gut; umgekehrt ist die Lenkleistung des Mover Ist nicht
gut. nicht ausweichen, wenn der Bediener versucht, abzubiegen.
Schwerlast Lenkung führt zu erheblichem Verschleiß an PU-Räder, Es
Ist Es wird empfohlen, den Wagenheber zu verwenden , um das Mover-
Lenkung.
8. Tun Sie nicht empfehlen die Verwendung eines einzigen oder 2
Umzugsunternehmen zusammen Zu tragen
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große Geräte, eine solche Verwendung ist nicht sicher;Für schwere
Ausrüstung, 3 oder 4 Umzugsunternehmen sind in der Regel zusammen
verwendet werden.
9. Für hohe und schmale Ausrüstung, fällig Zu Die hoch Schwerpunkt,
der Einsatz von Mover-Handling Maßnahmen zur Verhinderung
mögliches Umkippen.
10.Wenn mehrere Mover zusammen verwendet werden, Gummi Polster
Sind hinzugefügt
Gewährleistung der Konsistenz in Höhe; Kontrollieren Sie beim Umgang
die Richtung von jedem
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Der Umzugsunternehmer sollte sei konsequent, sonst Es ist schwierig
oder unmöglich Zu
bewegen.Beim drehen, Es Es wird empfohlen, das Gewicht mithilfe eines
Wagenhebers oder anderer Werkzeuge leicht anzuheben, um das
Wenden des Möbelstücks zu erleichtern .

SPEICHERN SIE DIESE ANWEISUNGEN

MODELLUND PARAMETER

Modell GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

Gesamt
Tragfähig
keit

4T 8T 12T 3T

Einzel
Laden
Kapazität

/ 4T 4T /

Paket 1 4 4 1

Anzahl
der
Räder

4 4 4 3

Radtyp aus PU aus PU Kohlenstoffsta
hl

aus PU

Material
Kohlen
stoff Kohlenstoff

Stahl
Kohlenstoffsta
hl

Kohlen
stoff



- 3 -

Stahl Stahl

Farbe Gelb Gelb Gelb Gelb
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GYZU-6T

1

2

3

1. Drehtisch CD 2. Integrierte Krawatte Stange 3.Rad

GYZU-6T*4， GYZG-6T * 4

1
2

3

1.Rotary Scheibe 2. Integrierte Krawatte Stange 3.Rad
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GYW -3T

1

3

2

1. Griff 2.Schwenkbar R oller 3.Rotary Scheibe
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NEIN
.

Name GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

1

Industrie
Maschinen
Umzugshe
lfer

1 4 4 1

2 Handschu
h

/ / / 1

3 Schraube+
Mutter

/ / / 4

4 Verbinden
Blatt

/ / / 2

5 Handhabe
n

/ / / 2

6 Benutzer
Handbuch

1 1 1 1
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Schritt 1 : Verwenden Sie eine große Brechstange oder Hydraulikheber
zum heben Sie die Ausrüstung.

Schritt 2 : Platzieren Sie die Transportvorrichtungen für
Industriemaschinen im unten der Ausrüstung.

Schritt 3 : Stellen Sie sicher, dass das Gerät platziert im tragenden
Zentrum von die industrielle Maschinen Beweger .

Schritt 4: Bei der Verwendung dieses Produkts sollte es langsam bewegt
werden A niedrig Geschwindigkeit, da übermäßige Geschwindigkeit leicht
dazu führen kann, dass Umzugsunternehmen Zu gleiten aus.

HINWEIS: Nach den verschiedenen Gewichten und Größen der
Ausrüstung, um das Modell der industriellen Maschinenbewegung zu
wählen , gibt es sind fünf Stile Zu
Wählen Sie aus, wie gezeigt unten:

Abb.1
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Abb.2 Abb.3

Abb.4

Abb.5
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Zwei Lenkung Modi Als Referenz:

WARTUNG

1. Nach dem Einsatz des Movers entfernen Sie das Rad von
Eisenspäne Und andere scharfe Gegenstände, Lagerung trocken .
2. Regelmäßige Kontrolle des Umzugsunternehmens. Ersetzen Lager
rechtzeitig wenn das Rad Rotation ist nicht flexibel oder großes Lager
Freigabe oder Lärm.Ersetzen Die
Rad rechtzeitig, wenn das Rad ist beschädigt.
3. Nach Gebrauch Der Mover von PU Wheel sollte gereinigt werden
rechtzeitig, denn Die Rad ist leicht durch scharfe Gegenstände verletzt
werden wie als Eisenspäne, Sand, Öl, usw.
4. Wenn die Oberflächenfarbe des Movers beschädigt, Es Ist
empfohlen Zu reparieren rechtzeitig zu vermeiden Rosten.
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Hersteller: Shanghaimuxinmuyeyouxiangong si
Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i, baoshanqu,
Shanghai, 200.000 CN.

Nach AUS importiert: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STRASSE
EASTWOOD NSW 2122 Australien
Importiert nach USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250 , 9166
Anaheim Ort, Rancho Cucamonga, Kalifornien 91730

YH-BERATUNG BESCHRÄNKT.
C/O YH Consulting Begrenztes Büro 147,
Zenturio Haus, London R oad, Staines-
upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329
Frankfurt am
Hauptsächlich.

UK REP

EC REP
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Technischer Support und E-Garantie-
Zertifikat www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support
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Supporto tecnico e Certificato di garanzia elettronica
www.vevor.com/support

INDUSTRIALE MACCHINARI
TRASLOCATORE
UTENTE MANUALE

Modello: GYZU-6T, GYZU-6T*4, GYZG -6T*4, Motore
GYW-3T

Continuiamo ad impegnarci per fornirti strumenti competitivi prezzo.
"Salva Metà", "Metà prezzo " o altre espressioni simili utilizzate di noi soltanto
rappresenta UN

stima del risparmio che potresti ottenere acquistando determinati utensili con noi rispetto ai
principali
i marchi più prestigiosi e non necessariamente significa coprire Tutto categorie di strumenti
offerti di noi. Tu

Sono si ricorda gentilmente di verificare attentamente quando si è effettuare un ordine
con noi se tu Sono

effettivamente risparmiando la metà rispetto ai marchi più importanti.

https://www.vevor.com/support
https://www.vevor.com/support
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INDUSTRIAL MACHINERY
MOVER

BISOGNO AIUTO? CONTATTO NOI!
Avere prodotto domande? Bisogno tecnico supporto? Per favore
Tatto gratuito A
contatto noi:

Supporto tecnico e Certificato di garanzia elettronica
www . vevor . com / supporto

Questo è l'originale istruzione, per favore leggi tutto manuale istruzioni
accuratamente prima di operare. VEVOR si riserva una chiara
interpretazione del nostro manuale utente. L'aspetto del prodotto deve
essere soggetto al
prodotto tu ricevuto. Per favore perdonami noi che non lo faremo
informarti di nuovo se ci sono tecnologie o software aggiornamenti sul

mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
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nostro prodotto.
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1. Leggere attentamente e comprendere tutto il MONTAGGIOE
OPERAZIONE ISTRUZIONI prima di operare.
2. Mancato rispetto delle norme di sicurezza e di altre di base
sicurezza precauzioni può risultare in modo serio personale infortunio.

NORMEGENERALIDISICUREZZA

1. È consigliato a utilizzo Questo prodotto in piano, difficile terra.
2. È rigorosamente vietato a utilizzo Questo prodotto SU irregolare
O morbido terra, Quale è suscettibile di causare danni alla proprietà E
personale infortunio.
3. Questo prodotto non è adatto all'uso SU in pendenza terra,
altrimenti gli incidenti si verificheranno facilmente.
4. Fare non usa di più di IL prodotto carico capacità.
5. Perché il terreno è non liscio, le ruote Di ogni traslocatore Maggio
non essere tutto coinvolto nel lavoro, Esso È consigliato sotto il
nominale carico A
utilizzo.
6. Quando si utilizza questo prodotto, dovrebbe Essere mosso
lentamente A UN Basso velocità, poiché una velocità eccessiva può
facilmente causare il traslocatore diapositiva fuori, Incidenti
accadere facilmente.
7. Quando il carico è più leggero, lo sterzo prestazione del traslocatore
È
circa buono; al contrario, le prestazioni di sterzata del motore È non
Bene.Fai non sterzare quando l' operatore ha difficoltà a svoltare. Per
impieghi gravosi lo sterzo causerà una grave usura Ruote in PU, Esso
È si consiglia di utilizzare il sollevamento Jack per aiutare il sterzo del
motore.
8. Fare non consigliare l'uso di un singolo O 2 traslocatori insieme A
trasportare
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grandi attrezzature, tale utilizzo non è sicuro;Per pesanti attrezzatura, 3 o
4 traslocatori sono di solito usati insieme.
9. Per alti e attrezzatura stretta, dovuto A IL alto centro di gravità, il
utilizzo della movimentazione dei traslocatori misure per prevenire
possibile ribaltamento.
10.Quando vengono utilizzati più traslocatori insieme, gomma cuscinetti
Sono aggiunto a
garantire la coerenza in altezza;Durante la movimentazione , controllare la
direzione di ciascuno
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il traslocatore dovrebbe sii coerente, altrimenti Esso è difficile o impossibile
A
muoversi.Quando si gira, Esso Si consiglia di sollevare leggermente il
peso con l'ausilio di un cric e di altri attrezzi per facilitare la rotazione del
mezzo.

SALVA QUESTI ISTRUZIONI

MODELLOE PARAMETRI

Modello GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

Totale
Capacità
di carico

4T 8T 12T 3T

Separare
Carico
Capacità

/ 4T 4T /

Pacchetto 1 4 4 1

Numero di
Ruote 4 4 4 3

Tipo di ruota PU PU Acciaio al
carbonio

PU

Materiale
Carbon
io
Acciai

Carbonio
Acciaio

Acciaio al
carbonio

Carbon
io
Acciai
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o o

Colore Giallo Giallo Giallo Giallo



STRUCTUREDIAGRAM
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Modello GYZU-6T

1

2

3

1. Rotativo Disco 2. Cravatta integrata Asta 3.Ruota

GYZU-6T*4， GYZG-6T*4

1
2

3

1.Rotatorio Disco 2. Cravatta integrata Asta 3.Ruota
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GYW -3T

1

3

2

1. Maniglia 2.Girevole Rullo 3.Rotatorio Disco
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NO. Nome GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

1

Industriale
Macchinari
Traslocato
re

1 4 4 1

2 Guanto / / / 1

3 Bullone+da
do

/ / / 4

4 Collegame
nto
Foglio

/ / / 2

5 Maniglia / / / 2

6 Utente
Manuale

1 1 1 1
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Passaggio 1 : utilizzare un grande leva o martinetto idraulico per
sollevare il attrezzatura.

Fase 2 : Posizionare i trasportatori di macchinari industriali nel
metter il fondo a del attrezzatura.

Fase 3 : assicurarsi che l'attrezzatura sia piazzato nel centro portante
di l'industriale macchinario muoversi .

Fase 4: Quando si utilizza questo prodotto, è necessario spostarlo
lentamente UN Basso velocità, poiché una velocità eccessiva può
facilmente causare l' traslocatori A diapositiva fuori.

NOTA: in base ai diversi pesi e dimensioni dell'attrezzatura per
scegliere il modello di trasportatore di macchinari industriali, sono
cinque stili A
scegli tra, come mostrato sotto:

Figura 1



- 8 -

Figura 2 Figura 3

Figura 4

Figura 5
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Due sterzanti Modalità Per riferimento:

MANUTENZIONE

1. Dopo l'utilizzo del traslocatore, rimuovere la ruota di limatura di ferro
E altri oggetti appuntiti, conservare in ambiente asciutto .
2. Ispezione regolare del traslocatore. Sostituire cuscinetti nel tempo se
la ruota la rotazione è cuscinetto non flessibile o di grandi dimensioni
sdoganamento o rumore.Sostituisci IL
ruota nel tempo, se la ruota è danneggiato.
3. Dopo l'uso, Il motore della ruota PU dovrebbe essere pulito nel tempo,
perché IL la ruota può essere facilmente ferita da oggetti appuntiti come
COME limatura di ferro, sabbia, olio, ecc.
4. Se la vernice superficiale del traslocatore è danneggiato, Esso È
consigliato A ripararlo in tempo per Evitare arrugginire.
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Produttore: Shanghaimuxinmuyeyouxiangong si
Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i,
baoshanqu, shanghai 200000 CN.

Importato in AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STRADA ESTWOOD
Nuovo Galles del Sud 2122 Australia
Importato in Stati Uniti: Sanven Technology Ltd., Suite 250 , 9166
Aniaheim Posto, Rancho Cucamonga, CA 91730

CONSULENZA YH LIMITATO.
C/O Consulenza YH Ufficio limitato 147,
Centurione Casa, Londra Strada ,
Staines- upon-Thames, Surrey, TW18
4AX

E-CrossStu GmbH
Via del paese di Magonza
69, 60329 Francoforte sul
Meno Principale.

UK REP

EC REP
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Supporto tecnico e Certificato di garanzia
elettronica www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support
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Soporte técnico y Cert i f icado de garantía electrónica
www.vevor.com/support

INDUSTRIAL MAQUINARIA
AGENTE DE
MUDANZAS USUARIO
MANUAL

Modelo: GYZU-6T, GYZU-6T*4, GYZG -6T*4, GYW-3T

Seguimos comprometidos con Proporcionarle herramientas con ventajas
competitivas. precio.

"Ahorrar Mitad", "mitad de precio " o cualquier otra expresión similar utilizada por a
nosotros solo representa un

Estimación de los ahorros que podría obtener al comprar ciertas herramientas con nosotros
en comparación con las principales
Las mejores marcas y no necesariamente significa cubrir todo Categorías de herramientas
ofrecidas por Nosotros. Tú

son Le recordamos que debe verificar cuidadosamente cuando esté Realizar un pedido
con a nosotros si usted son

realmente ahorrando la mitad en comparación con las principales marcas
principales.

https://www.vevor.com/support
https://www.vevor.com/support
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INDUSTRIAL MACHINERY
MOVER

NECESIDAD ¿AYUDA? CONTACTO ¡A
NOSOTROS!

Tener producto ¿preguntas? Necesidad técnico ¿apoyo? Por favor
sentir gratis a
contacto a nosotros:

técnico y Certificado de garantía electrónica
www.vevor.com/soporte     

mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
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Este es el original instrucción, Por favor lea todo manual instrucciones
con cuidado antes de operar. VEVOR se reserva una interpretación
clara de nuestro manual de usuario. La apariencia del producto debe
estar sujeto a la
producto tu recibió. Por favor perdona nosotros que no lo haremos
informarle nuevamente Si hay alguna tecnología o software
actualizaciones sobre nuestro producto.
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1. Lea atentamente y comprenda todo el MONTAJEY OPERACIÓN
INSTRUCCIONES antes de operar.
2. No seguir las normas de seguridad y otras básico seguridad
precauciones Puede resultar En serio personal lesión.

NORMASGENERALESDESEGURIDAD

1. Es Recomendado para usar este producto en plano, duro suelo.
2. Es estrictamente Prohibido usar este producto en desigual n o
suave suelo, cual es susceptible de causar daños a la propiedad y
personal lesión.
3. Esto producto no es adecuado para su uso en en pendiente
suelo, de lo contrario Los accidentes ocurrirán fácilmente.
4. Hacer no usa más que el producto carga capacidad.
5. Porque el suelo es No es suave, las ruedas de cada agente de
mudanzas puede no ser todo involucrado en el trabajo, él es
recomendado bajo el nominal carga a
usar.
6. Al utilizar este producto, debería ser emocionado despacio en a bajo
velocidad, ya que la velocidad excesiva puede provocar fácilmente que
el transportador se averíe. deslizar afuera, Accidentes
sucede fácilmente
7. Cuando la carga es más ligero, la dirección actuación del agente de
mudanzas es
sobre el bien; por el contrario, el rendimiento de la dirección del motor es
no
bien.hacer No se desvíe cuando el operador esté luchando por girar.
Para trabajo pesado La dirección provocará un desgaste grave. Ruedas
de PU, él es Se recomienda utilizar un gato elevador para ayudar a
levantar. dirección del motor.
8. Hacer no Recomendamos el uso de un solo o 2 Mudanzas juntos a
llevar
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equipos grandes, tal uso no es seguro; para equipos pesados equipo, 3 o
4 Mudanzas son usualmente Usados juntos.
9. Para altos y equipo estrecho, pendiente a el alto centro de gravedad,
el Uso de manipulación de mudanzas Medidas para prevenir Posible
vuelco.
10. Cuando se utilizan varios transportadores juntos, goma Almohadillas
son añadido a
garantizar la coherencia en Altura; Al manipular , controle la dirección. de
cada uno
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La empresa de mudanzas debería Sé coherente, de lo contrario él es
difícil o imposible a
moverse.Al girar, él Se sugiere levantar ligeramente el peso con la ayuda
de un gato y otras herramientas para facilitar el giro del transportador.

GUARDE ESTOS INSTRUCCIONES

MODELOY PARÁMETROS

Modelo GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 Motor
diésel de 3
toneladas

Total
Capacida
d de
carga

4T 8T 12T 3T

Soltero
Carga
Capacida
d

/ 4T 4T /

Paquete 1 4 4 1

Número
de
Ruedas

4 4 4 3

Tipo de rueda PU PU Acero
carbono

PU
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Material
Carbón
Acero Carbón Acero Acero

carbono

Carbón
Acero

Color Amarillo Amarillo Amarillo Amarillo



STRUCTUREDIAGRAM
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GYZU-6T

1

2

3

1. Rotatorio Disco 2. Lazo integrado Varilla 3.Rueda

GYZU-6T*4 , GYZG-6T*4

1
2

3

1.Rotativo Desct 2. Lazo integrado Vara 3.Rueda
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Motor diésel de 3 toneladas

1

3

2

1. Manejar 2.Giratorio Rodillo 3.Rotativo Desct
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NO. Nombre GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 Motor
diésel de
3
toneladas

1

Industrial
Maquinaria
Agente de
mudanzas

1 4 4 1

2 Guante / / / 1

3 Perno+tuer
ca

/ / / 4

4 Conectand
o Hoja

/ / / 2

5 Manejar / / / 2

6 Usuario
Manual

1 1 1 1
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Paso 1 : Utilice una gran palanca o gato hidráulico para levantar el
equipo.

Paso 2 : Coloque los transportadores de maquinaria industrial en
el abajo del equipo.

Paso 3 : Asegúrese de que el equipo esté colocado en el centro de
carga de La industria maquinaria mover .

Paso 4: Al utilizar este producto, debe moverse lentamente . a bajo
velocidad, ya que la velocidad excesiva puede causar fácilmente
Mudanzas a deslizar afuera.

NOTA: De acuerdo a los diferentes pesos y tamaños de los equipos
para elegir el modelo de transportador de maquinaria industrial, existen
son cinco estilos a
Elija entre, como se muestra abajo:

Figura 1
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Figura 2 Figura 3

Figura 4

Figura 5
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Dos direcciones Modos Para referencia:

MANTENIMIENTO

1. Después de utilizar el transportador, retire la rueda del limaduras y
Otros objetos afilados, almacenar en ambiente seco .
2. Inspección periódica de la empresa de mudanzas. Reemplazar
rodamientos en el tiempo Si la rueda La rotación es No es flexible ni
tiene cojinetes grandes liquidación o ruido.Reemplazar el
rueda Con el tiempo, si la rueda está dañado
3. Después de su uso, El motor de la rueda PU debe ser limpiado con el
tiempo, porque el La rueda es fácil de dañar con objetos afilados como
como limaduras de hierro, arena, aceite, etc.
4. Si la pintura de la superficie del vehículo es dañado, él es
recomendado a repararlo A tiempo para evitar oxidándose.
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Fabricante: Shanghaimuxinmuyeyouxiangong si
Dirección: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i,
baoshanqu, Shangai 200000 CN.

Importado a Australia: SIHAO Compañía de responsabilidad limitada,
1 CALLE ROKEVA EASTWOOD Nueva Gales del Sur 2122 Australia
Importado a Estados Unidos: Sanven Technology Ltd., Suite 250 ,
9166 Anaheim Lugar, Rancho Cucamonga, CA 91730

CONSULTORÍA YH LIMITADO.
Atención al cliente YH Consulting Oficina limitada
147,
Centurión Casa, Londres Carretera ,
Staines- upon-Thames, Surrey, TW18
4AX

E-CrossStu GmbH
Calle Mainz Landstr.69,
60329 Frankfurt am
Principal.

UK REP

EC REP
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Soporte técnico y Certificado de garantía
electrónica www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support
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Wsparcie techniczne i Certyfikat gwarancji elektronicznej
www.vevor.com/ support

PRZEMYSŁOWY MASZYNERIA
WNIOSKODAWCA
UŻYTKOWNIK
PODRĘCZNIK

Model: GYZU-6T, GYZU-6T*4, GYZG -6T*4, GYW-3T

Nadal jesteśmy zaangażowani w zapewniamy Ci narzędzia konkurencyjne cena.
"Ratować „Połowa”, „Połowa ceny ” lub jakiekolwiek inne podobne wyrażenia przez nas
tylko reprezentuje jakiś

szacunkowe oszczędności, jakie możesz uzyskać kupując u nas określone narzędzia w
porównaniu do większych
najlepsze marki i niekoniecznie oznaczać pokrycie Wszystko kategorie oferowanych narzędzi
przez nas. Ty

Czy uprzejmie przypominamy o dokładnym sprawdzeniu, kiedy jesteś składanie
zamówienia nas jeśli ty Czy

faktycznie oszczędzając o połowę w porównaniu z najlepszymi,
największymi markami.

https://www.vevor.com/support
https://www.vevor.com/support
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INDUSTRIAL MACHINERY
MOVER

POTRZEBOWAĆ POMOCY? KONTAKT NAS!
Mieć produkt pytania? Potrzebować techniczny wsparcie? Proszę
czuć bezpłatny Do
kontakt nas:

techniczne i Certyfikat gwarancji elektronicznej
www.vevor.com/wsparcie     

To jest oryginał instrukcja, proszę przeczytać wszystko podręcznik
instrukcje
ostrożnie przed uruchomieniem. VEVOR zastrzega sobie prawo do
jednoznacznej interpretacji naszej instrukcji obsługi. Wygląd produktu
powinien podlegać
produkt ty otrzymane. Proszę wybaczyć nas, że nie będziemy

mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com


- 1 -

poinformuję cię ponownie jeśli istnieje jakaś technologia lub
oprogramowanie Aktualizacje na naszym produkt.
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1. Przeczytaj uważnie i zrozum całą instrukcję MONTAŻU I
DZIAŁANIE INSTRUKCJE przed użyciem.
2. Nieprzestrzeganie zasad bezpieczeństwa i innych podstawowy
bezpieczeństwo środki ostrożności może skutkować poważnie
osobisty obrażenia.

OGÓLNEZASADYBEZPIECZEŃSTWA

1. To jest polecany do używać Ten produkt na płasko, twardy grunt.
2. Jest to ściśle zabronione używać Ten produkt NA nierówny n Lub
miękki grunt, Który jest odpowiedzialny za spowodowanie szkody
majątkowej I osobisty obrażenia.
3. To produkt nie nadaje się do użytku NA pochyły ziemia, w
przeciwnym razie wypadki zdarzają się łatwo.
4. Zrób nie użyj więcej niż ten e produkt obciążenie pojemność.
5. Ponieważ ziemia jest nie gładkie, koła z każdy wnioskodawca móc
nie być wszystkim zaangażowany w pracę, To Jest zalecany pod
nominalną obciążenie Do
używać.
6. Podczas korzystania z tego produkt, powinien Być wzruszony powoli
Na A Niski prędkość, ponieważ nadmierna prędkość może łatwo
spowodować, że pojazd się zatrzyma slajd na zewnątrz, Wypadki
zdarza się łatwo.
7. Gdy obciążenie jest lżejszy, układ kierowniczy wydajność z
wnioskodawca Jest
o dobrym; odwrotnie, o sterowności pojazdu poruszającego się Jest nie
dobrze.Zrób nie skręcać, gdy operator ma trudności ze skręceniem.
Wytrzymały układ kierowniczy spowoduje poważne zużycie Koła
poliuretanowe, To Jest zaleca się korzystanie z podnośnika w celu
ułatwienia sterowanie ruchem.
8. Zrób nie zalecamy użycie pojedynczego Lub 2 przeprowadzki razem Do
nosić
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dużego sprzętu, takie użycie nie jest bezpieczne; W przypadku ciężkiego
sprzętu sprzęt, 3 lub 4 przeprowadzki są zwykle używane razem.
9. Dla wysokich i wąski sprzęt, należny Do ten wysoki środek ciężkości,
wykorzystanie obsługi przeprowadzki środki zapobiegające możliwe
przewrócenie.
10. W przypadku jednoczesnego użycia wielu urządzeń do przeprowadzek,
guma naramienniki Czy dodano do
zapewnić spójność w wysokość;Podczas obsługi kontroluj kierunek
każdego
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osoba przeprowadzająca powinna bądź konsekwentny, w przeciwnym
razie To jest trudne lub niemożliwe Do
ruszać się.Podczas obracania się, To Zaleca się nieznaczne
podniesienie ciężaru przy pomocy podnośnika i innych narzędzi, aby
ułatwić operatorowi obrót.

ZAPISZ TO INSTRUKCJE

MODELI PARAMETRY

Model GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

Całkowity
Nośność


4T 8T 12T 3T

Pojedynczy
Obciążeni
e
Pojemnoś
ć

/ 4T 4T /

Pakiet 1 4 4 1

Liczba
Koła 4 4 4 3

Typ koła P.U. P.U. Stal węglowa P.U.
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Tworzywo
Węgiel
Stal Węgiel Stal Stal węglowa

Węgiel
Stal

Kolor Żółty Żółty Żółty Żółty
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GYZU-6T

1

2

3

1. Obrotowy Płyta 2. Zintegrowany krawat Pręt 3.Koło

GYZU-6T*4， GYZG-6T*4

1
2

3

1. Obrotowy Dysk 2. Zintegrowany krawat Pręt 3.Koło
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GYW -3T

1

3

2

1. Uchwyt 2. Obrót Wałek 3. Obrotowy Dysk
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NIE. Nazwa GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

1

Przemysłow
y
Maszyneria
Wnioskod
awca

1 4 4 1

2 Rękawica / / / 1

3 Śruba +
Nakrętka

/ / / 4

4 Złączony
Arkusz

/ / / 2

5 Uchwyt / / / 2

6 Użytkownik
Podręcznik

1 1 1 1
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Krok 1 : Użyj dużego łom lub podnośnik hydrauliczny do podnieść sprzęt.

Krok 2 : Umieść przemysłowe maszyny do przenoszenia w spód
z sprzęt.

Krok 3 : Upewnij się, że sprzęt jest zaliczone w środku nośnym
przemysłowy maszyneria rusz się .

Krok 4: Podczas stosowania tego produktu należy poruszać nim powoli i
A Niski prędkość, ponieważ nadmierna prędkość może łatwo
spowodować przeprowadzki Do slajd na zewnątrz.

UWAGA: W zależności od różnych ciężarów i rozmiarów sprzętu
należy wybrać model przenośnika maszyn przemysłowych . jest pięć
style Do
wybierz z, jak pokazano poniżej:

Rys.1
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Rys.2 Rys.3

Ryc.4

Ryc.5
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Dwa układy kierownicze Tryby Dla odniesienia:

KONSERWACJA

1. Po użyciu urządzenia należy zdjąć koło opiłki żelaza I inne ostre
przedmioty, przechowywać w suchym miejscu .
2. Regularna kontrola przeprowadzki. Zastępować łożyska w czasie jeśli
koło obrót jest nieelastyczne lub duże łożysko odprawa lub hałas.Zamień
ten
koło z czasem, jeśli koło jest uszkodzony.
3. Po użyciu Ruchomy element koła PU powinien być oczyszczonym z
czasem, ponieważ ten Koło jest łatwe do zranienia ostrymi przedmiotami,
takimi jak Jak opiłki żelaza, piasek, olej, itp.
4. Jeżeli powierzchnia farby pojazdu jest uszkodzony, To Jest
polecany Do napraw to na czas unikać rdzewienie.
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Producent: Shanghaimuxinmuyeyouxiangong si
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i, baoshanqu,
Szanghaj 200000 CN.

Importowane do AUS: SIHAO PTY LTD., 1 ULICA ROKEVAW
TEASTWOOD Nowa Południowa Walia 2122 Australia
Zaimportowano do USA: Sanven Technology Sp. z o.o.,
Apartament 250 , 9166 Anaheim Miejsce, Rancho Cucamonga,
Kalifornia 91730

KONSULTACJE YH OGRANICZONY.
C/O YH Consulting Biuro ograniczone 147,
Centurion Dom, Londyn Droga , Staines-
upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329
Frankfurt nad Menem
Główny.

UK REP

EC REP
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Wsparcie techniczne i Certyfikat gwarancji
elektronicznej www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support
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Technische ondersteuning en E - garantiecertificaat
www.vevor.com/support

INDUSTRIEEL MACHINES
VERHUIZER
GEBRUIKER
HANDMATIG

Model: GYZU-6T, GYZU-6T*4, GYZG -6T*4, GYW-3T

Wij blijven ons inzetten voor u voorzien van hulpmiddelen met concurrerende prijs.
"Redden Half", "Halve prijs " of andere soortgelijke uitdrukkingen die worden gebruikt door
ons alleen vertegenwoordigt een

schatting van de besparingen die u kunt behalen door bepaalde gereedschappen bij ons te
kopen in vergelijking met de belangrijkste
topmerken en niet per se bedoelen te bedekken alle categorieën van de aangeboden
hulpmiddelen door wij. Jij

Zijn vriendelijk herinnerd om zorgvuldig te controleren wanneer u een bestelling plaatsen
bij ons als je Zijn

Eigenlijk besparen de helft vergeleken met de grote topmerken.

https://www.vevor.com/support
https://www.vevor.com/support
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INDUSTRIAL MACHINERY
MOVER

BEHOEFTE HULP? CONTACT ONS!
Hebben product vragen? Behoefte technisch steun? Alsjeblieft
gevoel vrij naar
contact ons:

Technische ondersteuning en E - garantiecertificaat
www.vevor.com/ondersteuning     

Dit is het origineel instructie, lees alles alstublieft handmatig instructies
voorzichtig voor gebruik. VEVOR behoudt zich een duidelijke
interpretatie van onze gebruikershandleiding voor. Het uiterlijk van het
product moet onderworpen zijn aan de
product jij ontvangen. Vergeef me alsjeblieft ons dat we niet zullen u
opnieuw informeren als er technologie of software is updates over onze

mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
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product.
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alleMONTAGE-instructies zorgvuldig door en begrijp ze . EN
WERKING GEBRUIKSAANWIJZING vóór gebruik.
2. Het niet naleven van de veiligheidsregels en andere basis
veiligheid voorzorgsmaatregelen kan resulteren in ernst persoonlijk
blessure.

ALGEMENEVEILIGHEIDSREGELS

1. Het is aanbevolen aan gebruik dit product op vlak, moeilijk grond.
2. Het is strikt verboden om gebruik dit product op oneffen n of zacht
grond, welke is aansprakelijk voor het veroorzaken van
eigendomsschade En persoonlijk blessure.
3. Dit product is niet geschikt voor gebruik op hellend grond,
anders ongelukken gebeuren gemakkelijk.
4. Do niet gebruik meer dan de product laden capaciteit.
5. Omdat de grond is niet glad, de wielen van elk verhuizer kunnen
niet wees allemaal betrokken bij het werk, Het is aanbevolen onder de
nominale laden naar
gebruik.
6. Bij gebruik van deze product, het zou moeten zijn verplaatst langzaam
bij A laag snelheid, omdat een te hoge snelheid er gemakkelijk toe kan
leiden dat de verhuizer glijbaan uit, Ongelukken
gemakkelijk gebeuren.
7. Wanneer de lading is lichter, de besturing prestatie van de verhuizer
is
over goed; omgekeerd, de stuurprestatie van de mover is niet
goed.Doe niet uitwijken als de bestuurder moeite heeft met draaien.
Zwaar uitgevoerd sturen zal ernstige slijtage veroorzaken PU-wielen,
Het is aanbevolen om Jack-lifting te gebruiken om de Besturing van de
mover.
8. Do niet raden het gebruik van een enkele aan of 2 verhuizers samen
naar dragen
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grote apparatuur, dergelijk gebruik is niet veilig;Voor zware apparatuur, 3
of 4 verhuizers zijn meestal samen gebruikt.
9. Voor hoge en smalle apparatuur, vanwege naar de hoog
zwaartepunt, de gebruik van verhuizersbehandeling maatregelen om te
voorkomen mogelijke kanteling.
10.Wanneer er meerdere verhuizers tegelijk worden gebruikt, rubber
kussentjes Zijn toegevoegd aan
zorgen voor consistentie in hoogte; Controleer bij het hanteren de
richting van elk
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verhuizer zou moeten wees consistent, anders Het is moeilijk of
onmogelijk naar
bewegen.Bij het draaien, Het Het is raadzaam om het gewicht lichtjes op
te tillen met behulp van een krik en andere hulpmiddelen, zodat de mover
gemakkelijker kan draaien.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

MODELEN PARAMETERS

Model GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

Totaal
Laadver
mogen

4T 8T 12T 3T

Enkel
Laden
Capaciteit

/ 4T 4T /

Pakket 1 4 4 1

Aantal
Wielen 4 4 4 3

Wieltype PU PU Koolstofstaal PU

Materiaal
Koolst
of
Staal

Koolstof Staal Koolstofstaal
Koolst
of
Staal
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Kleur Geel Geel Geel Geel



STRUCTUREDIAGRAM
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GYZU-6T

1

2

3

1. Roterend Schijf 2. Geïntegreerde stropdas Staaf 3.Wiel

GYZU-6T*4， GYZG-6T*4

1
2

3

1.Rotary Schijf 2. Geïntegreerde stropdas Hengel 3.Wiel
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GYW -3T

1

3

2

1. Handvat 2. Draaibaar Rol 3.Roterende Schijf
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NEE. Naam GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

1

Industrieel
Machines
Verhuizer

1 4 4 1

2 Handscho
en

/ / / 1

3 Bout+Moer / / / 4

4 Verbinden
Laken

/ / / 2

5 Hendel / / / 2

6 Gebruiker
Handmatig

1 1 1 1
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Stap 1 : Gebruik een grote koevoet of hydraulische krik om til de
apparatuur.

Stap 2 : Plaats de industriële machineverhuizers in de onderkant
van de apparatuur.

Stap 3 : Zorg ervoor dat de apparatuur is geplaatst in het dragende
midden van de industriële machinerie verhuizer .

Stap 4:Wanneer u dit product gebruikt, moet u het langzaam verplaatsen .
A laag snelheid, omdat een te hoge snelheid gemakkelijk de oorzaak kan
zijn van verhuizers naar glijbaan uit.

OPMERKING: Afhankelijk van de verschillende gewichten en
afmetingen van de apparatuur moet u het model van de industriële
machineverplaatser kiezen . zijn vijf stijlen naar
kies uit, zoals getoond onderstaand:

Figuur 1
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Afbeelding 2 Afbeelding 3

Afbeelding 4

Figuur 5
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Twee Stuur Modi Ter referentie:

ONDERHOUD

1. Verwijder na gebruik van de mover het wiel van ijzervijlsel En
andere scherpe voorwerpen, opslag in een droge omgeving.
2. Regelmatige inspectie van de verhuizer. Vervangen lagers in de tijd
als het wiel rotatie is niet flexibel of groot lager opruiming of
ruis.Vervangen de
wiel met de tijd, als het wiel is beschadigd.
3. Na gebruik, De verhuizer van PU Wheel moet worden schoongemaakt
op tijd, omdat de wiel is gemakkelijk te verwonden door scherpe
voorwerpen zoals als ijzervijlsel, zand, olie, enz.
4. Als de oppervlakteverf van de verhuizer beschadigd, Het is
aanbevolen naar repareer het op tijd om voorkomen roesten.
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Fabrikant: Shanghaimuxinmuyeyouxiangong si
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i, baoshanqu,
Sjanghai 200000 CN.

Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY BV, 1 ROKEVA STRAAT
EASTWOOD Nieuw-Zuid-Wales 2122 Australië
Geïmporteerd naar VS: Sanven Technology Ltd., Suite 250 , 9166
Anaheim Plaats, Rancho Cucamonga, CA 91730

YH-CONSULTING BEPERKT.
C/O YH Consulting Beperkt kantoor 147,
Centurio Huis, Londen R aad, Staines-
upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329
Frankfurt am Voornaamst.

UK REP

EC REP
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Technische ondersteuning en E-garantie
certificaat www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support
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Teknisk support och E - garanticertifikat www.vevor.com/support

INDUSTRIELL MASKINER
UPPHOVSMAN
ANVÄNDARE MANUELL

Modell: GYZU-6T, GYZU-6T*4, GYZG -6T*4, GYW-3T

Vi fortsätter att vara engagerade i förse dig med konkurrenskraftiga verktyg pris.
"Spara Halva, "Halva priset " eller andra liknande uttryck som används av oss endast
representerar en

uppskattning av besparingar du kan dra nytta av att köpa vissa verktyg hos oss jämfört med
de större
toppmärken och inte nödvändigtvis menar att täcka alla kategorier verktyg som erbjuds av
oss. Du

är vänligen påmind om att kontrollera noggrant när du är lägga en beställning med oss
om du är

faktiskt sparar hälften i jämförelse med de främsta stora varumärkena.

https://www.vevor.com/support
https://www.vevor.com/support
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INDUSTRIAL MACHINERY
MOVER

BEHOV HJÄLP? KONTAKTA USA!
Ha produkt frågor? Behov tekniskt stöd? Behaga känsla gratis till
kontakta oss:

Teknisk support och E - garanticertifikat
www . vevor . se / support

Detta är originalet instruktion, snälla läs allt manuell instruktioner
försiktigt före drift. VEVOR reserverar sig för en tydlig tolkning av vår
användarmanual. Produktens utseende ska vara föremål för
produkt dig mottagen. Snälla förlåt oss att vi inte gör det informera dig
igen om det finns någon teknik eller programvara uppdateringar på vår
produkt.

mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
mailto:CustomerService@vevor.com
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1. Läs noggrant och förstå A llMONTERINGOCH DRIFT
INSTRUKTIONER före användning.
2. Underlåtenhet att följa säkerhetsregler och annat grundläggande
säkerhet försiktighetsåtgärder kan bli resultatet på allvar personlig
skada.

ALLMÄNNASÄKERHETSFÖRESKRIFTER

1. Det är det rekommenderas till du se detta produkt på platt, hård jord.
2. Det är strikt förbjudet att använda detta produkt på ojämn n eller
mjuk jord, som är ägnat att orsaka egendom och personlig skada.
3. Detta produkt är inte lämplig att använda på sluttande mark,
annars olyckor inträffar lätt.
4. Gör inte använda mer än den e produkt ladda kapacitet.
5. För att marken är inte slät, hjulen av varje upphovsman maj n ot vara
allt engagerad i arbetet, det är rekommenderas under det nominella
ladda till
använda.
6. När du använder denna produkt, det borde det vara rörd långsamt på a
låg hastighet, eftersom överdriven hastighet lätt kan få flyttaren att glida
ut, Olyckor
ske lätt.
7. När belastningen är lättare, styrningen prestanda e av upphovsman är
om bra; omvänt, förarens styrprestanda är inte
bra. Gör inte svänga när föraren kämpar för att svänga. Kraftig styrning
kommer att orsaka allvarligt slitage PU hjul, det är rekommenderas att
använda jack lyft för att hjälpa mover styrning.
8. Gör inte rekommenderar användning av en singel eller 2 flyttare
tillsammans till bära
stor utrustning, sådan användning är inte säker;För tunga utrustning, 3
eller 4 flyttare är vanligtvis används tillsammans.
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9. För hög och smal utrustning, förfallen till de hög tyngdpunkten, den
användning av flyttningshantering åtgärder för att förebygga eventuell
vältning.
10. När flera flyttare används tillsammans, gummi kuddar är läggs till
säkerställa konsekvens i höjd; Vid hantering , kontrollera riktningen av
varje
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flyttar bör vara konsekvent, annars det är svårt eller omöjligt e till
flytta. När du vänder, det rekommenderas att lyfta vikten något med hjälp
av domkraft och andra verktyg för att underlätta för föraren att svänga.

SPARA DESSA INSTRUKTIONER

MODELLOCH PARAMETRAR

Modell GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

Total
Lastkapa
citet

4T 8T 12T 3T

Enda
Ladda
Kapacitet

/ 4T 4T /

Paket 1 4 4 1

Antal Hjul
4 4 4 3

Hjultyp PU PU Kolstål PU

Material
Kol
Stål Kol Stål Kolstål

Kol
Stål
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Färg Gul Gul Gul Gul
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GYZU-6T

1

2

3

1. Rotary Skiva 2. Integrerad slips Stång 3. Hjul

GYZU-6T*4， GYZG-6T*4

1
2

3

1. Roterande Skiva 2. Integrerad slips Stång 3. Hjul
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GYW -3T

1

3

2

1. Handtag 2. Sväng R oller 3. Roterande Skiva
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INGA
.

Namn GYZU -6T GYZU -6T*4 GYZG -6T*4 GYW -3T

1

Industriell
Maskiner
Upphovsm
an

1 4 4 1

2 Handske / / / 1

3 Bult+Mutter / / / 4

4 Ansluter
Ark

/ / / 2

5 Hantera / / / 2

6 Användare
Manuell

1 1 1 1
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Steg 1 : Använd en stor bändbar eller hydraulisk domkraft till lyft
utrustning.

Steg 2 : Placera flyttmaskinerna för industrimaskiner i botten av
utrustning.

Steg 3 : Se till att utrustningen är pl aced i den bärande mitten av det
industriella maskiner mov er.

Steg 4: När du använder den här produkten ska den flyttas långsamt kl a
låg hastighet, eftersom alltför hög hastighet kan lätt orsaka flyttare till glida
ut.

OBS: Enligt de olika vikterna och storlekarna på utrustningen för att
välja den industriella maskiner flyttmodell , där är fem stilar till
välj mellan, som visas nedan:

Fig.1
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Fig.2 Fig.3

Fig.4

Fig. 5
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Två styrning Lägen För referens:

UNDERHÅLL

1. Ta bort hjulet efter att du har använt flyttaren järnfilspån och andra
vassa föremål, förvaring i torr miljö.
2. Regelbunden besiktning av flyttaren. Ersätta lager i tiden om hjulet
rotation är inte flexibelt eller stort lager klarering eller buller. Byt ut de
hjul i tid, om hjulet är skadad.
3. Efter användning, PU Wheel's mover ska rengöras i tid, eftersom de
hjul är lätt att skadas av vassa föremål som t.ex som järnspån, sand, olja,
etc.
4. Om flyttarens ytfärg är skadad, det är rekommenderas till
reparera den i tid till undvika rostar.
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Tillverkare: Shanghaimuxinmuyeyouxiangong si
Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609sh i, baoshanqu,
shanghai 200 000 CN.

Importerad till AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australien
Importerad till USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250 , 9166
Anaheim Plats, Rancho Cucamonga, CA 91730

YH KONSULTAT BEGRÄNSAD.
C/O YH Consulting Begränsat kontor 147,
Centurion Hus, London R oad, Staines-
upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329
Frankfurt am Main.

UK REP

EC REP



Teknisk support och E - garanticertifikat
www.vevor.com/support
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